

dr. Szabó Marianna részére

2019. 10. 10.



Budapest Főváros IX. Kerület Ferencvárosi
POLGÁRMESTERI HIVATAL
Üzemeltetési Iroda Ügyviteli Csoport
1092 Budapest, Bakáts tér 14.

2019 OKT 03

Érkezett: 2019. 10. 03. / I

Iktatási szám: TK/194/5645/2019

Ügyintéző: Garamvölgyiné Mérei Judit

Melléklet: 1 db

ÜGYVITELI

Kedves Marianna! Kérem nével ügyintézésed!

IGAZOLVA: Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Polgármestere

Budapest
Bakáts tér 14.
1092

Dr. Bácskai János
Polgármester
részére

Tárgy: Budapest IX. Kerületi Leövey Klára Gimnázium kérelmének támogatása

2019. 10. 09.
H.: 10. 24.
T.: János ar!

Tisztelt Polgármester Úr!

A Belső-Pesti Tankerületi Központ által fenntartott IX. kerületi köznevelési intézmények nevében köszönöm, hogy évek óta támogatja diákjaink versenyeken, koncerteken való részvételét.

Ismét Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának szíves segítségét kéri a Budapest IX. Kerületi Leövey Klára Gimnázium (1096 Bp., Vendel u. 1.), vegyes karának a Prágában megrendezésre kerülő Adventi Kórusfesztiválra való utazásához.

Az intézmény vezetője a mellékelt levélben kér a vegyes kar 47 diákjának és 3 tanárának az utazásához 820.000 Ft-os támogatást.

Tekintettel arra, hogy a fenti rendezvény a Ferencváros és a Belső-Pesti Tankerületi Központ hírére egyaránt öregbíti, ezért egyetérték a kerületi növendékek részvételével a prágai koncerten, és egyben kérem, szíveskedjék támogatni a karvezető asszony mellékelt levélben megfogalmazott kérelmét.

Segítő együttműködését megköszönve,

Budapest, 2019. október 1.

tisztelettel:

A kérelmet támogatva.
2019. 10. 07.



dr. Tolnai Marianna
tankerületi igazgató

Tisztelt Polgármester Úr!

A Leövey Klára Gimnáziumban immár második éve nagyon komoly zenei munka folyik – folytatva ezzel az iskolai hagyományokat. A tavalyi évben az Önök támogatásával tudtunk eljutni a bécsi Nemzetközi Adventi Kórusfesztiválra, amit ezúton is szeretnék megköszönni. A tavalyi tanévben részt vettünk egy tatabányai kórusfesztiválon, ahol különdíjban részesültünk, és nyár elején pedig megmérettettük magunkat egy Nemzetközi Kórusversenyen Tuzlában, ahol 3. helyezést kaptunk.

A kórus tagjai 14-18 éves fiatalok, gimnáziumunk tanulói. A komolyzenével nehéz megszólítani ezt a korosztályt. Mégis a kórustagok a szabadidejüket áldozzák fel a kóruspróbán való részvétel érdekében. Hallatlanul jó tanulói közösség alakult ki, akik motiváltak, a közösségi lét minden pozitívumát megélik. Talán nem kell mondanom, milyen fontos, hogy a mai értékvesztett világban létre tud jönni egy ilyen közösség a IX. kerületben. A gyerekeket azonban motiválni kell. Ennek remek eszköze, hogy a próbák alatt elsajátított kórusműveket előadhassák. Tavaly Bécsben jártunk, és óriási lendületet adott a további munkához ez a fellépés. Idén Prágába szeretném elvinni a kórust az Adventi Kórusfesztiválra dec.5-8-ig.

Azzal a kéréssel fordulok Önhöz, hogy lehetőségei szerint támogassa a kórus kiutazását. Természetesen a tanulók is vállalnak költségeket, de a családokat nem szeretnénk túlságosan megterhelni. A tanulók fizetik a szállásköltségeket, az ellátás költségeit, és a városon belüli közlekedés költségeit (kb. 45-50.000 Ft). A zongorakísérő költségeit alapítványi támogatásból oldjuk meg.

A kiutazás költsége 600.000 Ft, illetve a két sofőr költségeit (2*119Euro) is nekünk kell állni. A 47 fős kórusral 3 kísérő pedagógus utazna, az ő költségeikre is kérném támogatását. Busz 600.000 Ft+ sofőrök szállásköltsége 82.100 Ft + pedagógusok szállásköltsége 123.165 Ft + pedagógusok városon belüli közlekedése 15.000 Ft. Számításaim szerint a szükséges támogatás összesen 820.000Ft lenne.

A Nemzeti Kulturális Alap minden évben meghirdeti a kórusok számára kiírt pályázatot, sajnos idén ezt nem tették meg, ezért van szükségünk az Önök támogatására.

Budapest, 2019. szeptember 23.



Előre is köszönjük a támogatását!

Tisztelettel,

Füredyné Gróf Gizella

karvezető